Pioneering for You W'lO

Wilo-Helix VE 2..., 4..., 6..., 10..., 16...

et Paigaldus- ja kasutusjuhend
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(mm)
Type
oL AlB|lC|DI|E|FI|G|H| J | K

HELIX V2... [PN16| 100 {212 |180 | 162 | 160 | 50 [D32| 75 | 2xM10 | 4x@13
HELIX V4... [PN16| 100 {212 |180 | 162 | 160 | 50 [D32| 75 | 2xM10 | 4x@13
| HELIX V6... |PN16|100 |212|180| 162 | 160 | 50 |D32| 75 | 2xM10 | 4x@13
w||HELIX V10..|PN16| 130 | 251|215 | 181 | 200 | 80 [D50(100| 2xM12 | 4x@13
H HELIX V16..PN16| 130 {251 | 215 | 181 | 200 | 90 |[D50|100| 2xM12 | 4x(®13

(mm)
Type
o A B C D B F G H J K

PN16
HELIX V2... [PN25| 100 {212 |180 | 172 | 250 | 75 [D25| 85 | 4xM12 | 4x@13
PN30
PN16
HELIX V&4... [PN25| 100 {212 |180 | 172 | 250 | 75 [D25| 85 | 4xM12 | 4x@13
PN30
PN16
HELIX V6... [PN25| 100 {212 {180 | 172 | 250 | 75 [D32|100| 4xM16 | 4x@13
c PN30
B PN16
HELIX V10..|PN25 | 130 {252 [ 215 | 187 | 280 | 80 [D40|110| 4xM16 | 4x@13
PN30
PN16
HELIX V16..|PN25 | 130 {252 | 215 | 187 | 300 | 90 [D50(125| 4xM16 | 4x@13
PN30
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Eestikeelne

1. Uldist

1.1 Kdesoleva juhendi kohta

Originaalkasutusjuhend on inglise keeles. Selle
kasutusjuhendi koik teised keeled on tdlked ori-
ginaalkeelest.

Paigaldus-ja kasutusjuhend kuulub seadme koos-
seisu. See peab olema igal ajal seadme ldheduses
kasutusvalmis.

Selle kasutusjuhendi tdpne jdrgimine on toote
otstarbekohase kasutamise ja Oige kdsitsemise
eelduseks.

Paigaldus- ja kasutusjuhend vastab juhendi trik-
kimineku ajal aktuaalsele seadme konstruktsioo-
nile ja kehtivatele ohutustehnilistele standardi-
tele.

EU vastavusdeklaratsioon:

EU vastavusdeklaratsiooni eksemplar on selle
kasutusjuhendi osaks.

Seal nimetatud mudelite meiega kooskdlastamata
tehniliste muutuste korral kaotab see avaldus
kehtivuse.

2. Ohutus
Selles kasutusjuhendis on esitatud peamised juhi-
sed, mida paigaldamisel, kasutamisel ja hooldu-
sel tuleb jdrgida. Seetdttu peab paigaldaja ning
volitatud tehniline personal/kiitaja kasutusjuhendi
enne paigaldamist ja kasutuselevottu kindlasti labi
lugema.
Jargida tuleb mitte ainult kdesolevas ohutuse pea-
tlikis esitatud Uldisi ohutusndudeid, vaid ka jarg-
nevates peatlikkides esinevaid spetsiaalseid ohu-
tusjuhiseid.

2.1 Juhiste tdahistamine kasutusjuhendis

Siimbolid

Uldine hoiatus
Elektrioht
N6uanne

Margusonad:

OHT! Eriti ohtlik olukord. Eiramine v3ib pohjus-
tada surma vaoi iiliraskeid vigastusi.

HOIATUS! Kasutaja voib (raskelt) viga saada.
‘Hoiatus’ tihendab seda, et juhise eiramine vGib
pohjustada (raskeid) inimvigastusi.

ETTEVAATUST! Toote/seadme kahjustamise oht.
‘Ettevaatust’ tahendab, et nGuande eiramise taga-
jarjeks vaib olla toote kahjustamine.

NOUANNE: Kasulik nduanne toote kisitsemiseks.
Juhib tahelepanu véimalikele raskustele.
Otse tootele paigaldatud juhiseid, nagu nt
« podrlemise/voolusuuna nool,
+ itihenduste tunnused,
+ nimesilt,
hoiatuskleepsud, tuleb kindlasti jargida ja tdieli-
kult loetavatena hoida.

2.2

2.3

2.4

2.5

Tootajate kvalifikatsioon

Seadet voib paigaldada, kasutada ja hooldada
personal, kellel on nendele toddele vastav kvali-
fikatsioon. Kditaja peab mddrama personali vas-
tutusala, volitused ja tagama kontrollimise. Kui
personali teadmised ei vasta vajalikule tasemele,
tuleb personali koolitada ja juhendada. Koolitust
ja juhendamist voib seadme kaditaja tellida vajadu-
sel seadme tootjalt.

Ohud, kui ohutusjuhiseid ei jargita
Ohutusjuhiste eiramine voib pohjustada inimeste,
keskkonna ja toote/seadme jaoks ohtliku olu-
korra. Ohutusnduete mittetditmise tagajarjeks
vOib olla igasuguste kahjutasunduete Oigusest
ilmajaamine.

Konkreetselt vdivad mittejdrgimisega kaasneda
nt jdrgmised ohud:

elektriliste, mehaaniliste ja bakterioloogiliste
mdjutuste tagajdrjel tulenevad ohud inimestele,
oht keskkonnale ohtlike ainete lekkimise tottu,
materiaalne kahju,

rikked toote/seadme oluliste funktsioonide tles-
utlemine,

ettendhtud hooldus- ja remonttodde drajaamine.

Ohuteadlik t6oviis

Selles kasutusjuhendis toodud ohutusjuhiseid, keh-
tivaid riiklikke dnnetusjuhtumite valtimise eeskirju
ning olemasolevaid ettevottesiseseid t06-, kasu-
tus- ja ohutuseeskirju tuleb jargida.

Ohutusjuhised seadme kasutajale

See seade ei ole ette ndhtud kasutamiseks ini-
meste (sh laste) poolt, kelle fiilisilised, sensoor-
sed vdi vaimsed véimed on puudulikud véi kellel
puudub vastav kogemus ja/vdi teadmised, v.a
juhul, kui nende lle teostab jarelvalvet ja neid
juhendab seadme kasutamisel isik, kes vastutab
nende ohutuse eest. Lapsi tuleb valvata, et nad ei
mangiks seadmega.

Kui toote/seadme kuumad vai kiilmad kom-
ponendid véivad pdhjustada ohtu, tuleb need
kohapeal varustada kaitsekattega puudutamise
eest.

Tootaval seadmel ei tohi eemaldada liikuvate
komponentide (nt Gihenduste) puutekaitset.
Ohtlike (nt plahvatusohtlike, miirgiste, kuumade)
vedelike lekkimise korral (nt véllitihendist) tuleb
lekkiv vedelik dra juhtida nii, et ei tekiks ohtu ini-
mestele ega keskkonnale. Kohalikest seadustest
tuleb kinni pidada.

Kergsiittivad materjalid tuleb phimdtteliselt
tootest eemal hoida.

Vilistage elektrienergiast tulenevad ohud.
Jérgige kohalikke véi iildiseid eeskirju [nt IEC,
VDE jne] ning kohaliku energiaettevétte eeskirju.

WILO SE 01/2016



Eestikeelne

2.6 Paigaldus- ja hooldust6ode ohutusjuhised 4. Lubatud kasutusviis
Kditaja peab hoolitsema selle eest, et kdiki kont-
rollimis- ja paigaldustdid teeb selleks volitatudja
kvalifitseeritud personal, kes on pohjalikult tut-
vunud kasutusjuhendiga.

Enne toote/seadme juures t&6 alustamist tuleb
toide alati vdlja lulitada. Paigaldus- ja kasutusju-
hendis kirjeldatud toimimisviisist toote/ seadme

Pump on mdéeldud kuuma voi kilma vee, vee/
gliikooli segu voi muude madala viskoossusega
vedelike pumpamiseks, pumbatavad vedelikud ei
tohi sisaldada mineraaldli, tahkeid ega abrasiiv-
seid osiseid ega pikki kiude. Korrosiivsete kemi-
kaalide pumpamise jaoks on vaja tootja luba.

seiskamiseks tuleb kinni pidada. ETTEVAATUST! Plahvatusoht!
Kohe pdrast t60 I6ppu tuleb kGik turva- ja kaitse- A Selle pumbaga ei tohi pumbata kergestisiittivaid
seadised tagasi paigaldada vai toimivaks muuta. voi plahvatusohtlikke vedelikke.
2.7 Omavoliline iimberehitamine ja valede varuosa- 4.1 Kasutusalad
de kasutamine - vee jaotamine ja réhu tGstmine,
Omavoliline Umberehitus ja omavalmistatud - td6stuslikud vedelikuringlussiisteemid,
varuosade kasutamine ohustab toote/tdétajate - protsessivedelikud,
turvalisust ning muudab kehtetuks tootja esita- - jahutusvee siisteemid,
tud ohutustunnistused. - kustutusveega varustamine ja pesulad,
Toote muutmine on lubatud ainult pdrast koos- - kastmissiisteemid, jne.

kélastamist tootjaga. Ohutuse huvides tuleb
kasutada originaalvaruosi ning tootja poolt luba-
tud lisavarustust. Teiste osade kasutamise tottu
tekkinud kahjustuste korral garantii ei kehti.

2.8 Lubamatud kasutusviisid
Tarnitud toote tookindlus on tagatud ainult sihi-
pdrase kasutamise korral vastavalt kasutusju-
hendi 4. osale. Kataloogis/andmelehel esitatud
piirvadrtustest tuleb tingimata kinni pidada.

3. Transport ja ladustamine

Saadetise kdttesaamisel kontrollige, et see pole
transpordi kdigus viga saanud. Kui saadetis
on transpordi kdigus viga saanud, tehke taotlus-
perioodi jooksul ekspedeerija juures kdik vajalikud
toimingud.

Toodet tuleb enne ajutist ladustamist pohjalikult
puhastada. Toodet saab ladustada vahemalt (ks
aasta.

ETTEVAATUST! Vd&imalikud vialistest mdojudest
A tulenevad kahjustused. Kui pumpa pérast katte-
saamist kohe ei paigaldata, tuleb seda hoida kui-
vas kohas, kus see on kaitstud fiitisiliste [66kide ja
vilismdjude (niiskus, kiilm jne) eest.

Kdsitsege pumpa ettevaatlikult, et valtida vigastusi
enne paigaldamist.

WILO SE 01/2016 9



Eestikeelne

5. Toote andmed

5.1 Tiiiibikood

Example: Helix VE1605-1/16/E/KS/xxxx

Helix V Vertikaalne mitmeastmeline reasiihendatav tsentrifugaalne kérgsurvepump
E Sagedusmuunduriga (juhtimisplokiga) elektrooniliseks juhtimiseks

16 Nimi-voolukiirus: m3/h

05 Tiivikute arv

Pumba materjali kood

1 = Pumbakorpus roostevaba teras 1.4301 (AISI 304) + hiidraulika 1.4307 (AISI 304)

2 = Pumbakorpus roostevaba teras 1.4404 (AISI 316L) + hiidraulika 1.4404 (AISI 316L)
5 = Pumbakorpus malm EN-GJL-250 (standardkate) + hiidraulika 1.4307 (AISI 304)

Torude tihendamine

16 = ovaalsed darikud PN16
25 = (imarad darikud PN25
30 = (imarad darikud PN40

Tihendi tlibi kood
E E = EPDM
V = FKM

16

K = kassetittilipi tihend, versioonid ilma «K»-ta on lihtsa mehaanilise tihendiga

KS S = laterna suund on kohakuti imitoruga

Palja vélliga pump (ilma mootorita)

50 .

€0 Mootori sagedus (Hz)
-38FF265 Mootori vélli @ — laterna suurus
XXXX Valikute kood (kui iildse)

10 WILO SE 01/2016



5.2 Tehnilised andmed

Maksimaalne toorohk

Pumba korpus

16, 25 v6i 30 baari olenevalt mudelist

Maksimaalne imemisrohk

Temperatuurivahemik

Vedeliku temperatuurid

10 baari

Markus: tegelik sisselaske réhk (Pinlet)+ rdhk pumba voolu 0 korral peab
olema vdiksem kui pumba t66rdhk. Maksimaalse t66rohu lletamine
vOib kahjustada kuullaagrit ja mehaanilist tihendit voi vdhendada nende
kasutusaega.

P sisend + P vooluga 0 < pumba Pmax

Vt pumba andmesildilt maksimaalset t66r6hku: Pmax

—30°C kuni +120 °C
—15°C kuni +90° C (FKM tihendiga)
—20°C kuni + 120°C (malmkorpusega)

Ohutemperatuur
Elektriandmed

Mootori kasutegur

—15°C kuni +50° C (muud temperatuurid ndudmise korral)

Mootor vastavalt standardile IEC 60034-30

Mootorikaitse indeks

IP 55

Isolatsiooniklass

155 (F)

Sagedus

Vt mootori andmesilti

Toitepinge
Muud andmed

Ohuniiskus

Vt mootori andmesilti

< 90%, kondensaadita

Korgus merepinnast

<1000 m (> 1000 m tellimisel)

Maksimaalne imikorgus

oleneb pumba kavitatsioonivarust.

Miiraréhutase dB(A)
0/+3 dB(A)

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11 |15 |18.5| 22
61 63 677172 74 78 81

Toitekaabli I3bilGige
(& juhtmest koosnev kaabel) mm?

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11 |15 |18.5| 22
1.2 1.5-2.5 25-4  25-6 4-6 [6-10{10-16

Pinge

0.55/0.75/1.1|15(|2.2| 3 | 4 |55|75| 11|15 |18.5| 22

400V (£10%) 50 Hz 400V (£10%) 50 Hz
380V (£10%) 60 Hz 380V (£10%) 60 Hz
480V (£10%) 60 Hz 480V (£10%) 60 Hz

- Elektromagnetiline kokkusobivus (*)

« heitkogus elurajoonides —
1. keskkond:

kondades —
2. keskkond:

EN 61800-3
» elektromagnetiline immuunsus to6stuskesk-

EN 61800-3
- Toitekaabli (4 juhtmega kaabli) ristldige:

Skeem ja torude mddtmed (joonis &).

5.3 Tarnekomplekt

+ Mitmeastmeline pump

+ Paigaldus- ja kasutusjuhend

+ PN16 konfiguratsiooni vastasaarik, kruvid ja ron-
mm? gastihendid

(*) Kui pumba ldhedal (< 1 m elektroonikamoodulist)
tootab sageduste vahemikus 600 MHz kuni 1 GHz
raadiosaatja, raadiojaam vGi muu sarnane seade, voib
ekraanipilt voi ekraanil kuvatav rohuvdartus olla hdiri-
tud. Pumba t66tamist ei mdjutata kunagi.

WILO SE 01/2016
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Eestikeelne

5.4 Lisavarustus =
Tootesarja Helix pumpadele on saadaval jargmised

originaaltarvikud: 5,5 7,5

kaks ringikujulist vastasaarikut, roostevaba teras, 14404 (PN16 —DN50) | 4038587

kaks ringikujulist vastasarikut, roostevaba teras, 14404  (PN25-DN50) | 4038589

kaks ringikujulist vastasaarikut, teras, (PN16 - DN50) | 4038585

kaks ringikujulist vastasdarikut, teras, (PN25 - DN50) | 4038588

kaks ringikujulist vastasaarikut, roostevaba teras, 1.4404 (PN16 - DN65) | 4038592

kaks ringikujulist vastasaarikut, roostevaba teras, 14404 (PN25-DN65) | 4038594

kaks ringikujulist vastasaarikut, teras, (PN16 - DN65) | 4038591

kaks ringikujulist vastasairikut, teras, (PN25 - DN65) | 4038593

kaks ringikujulist vastasaarikut, roostevaba teras, 14404 (PN16 —DN80) | 4073797

kaks ringikujulist vastasarikut, roostevaba teras, 14404  (PN25-DN80) | 4073799

kaks ringikujulist vastasaarikut, teras, (PN16 — DN80) | 4072534

kaks ringikujulist vastasaarikut, teras, (PN25 - DN80) | 4072536 s

Moddaviigu paigalduskomplekt, 25 baari 4124994 11 15 18,5 22
Méddaviigu paigalduskomplekt (manomeetriga, 25 baari) 4124995

Alusplaat pumba summutitega kuni 5,5 kW 4157154

« PLR-i IF-moodul PLR-i iihendamiseks PLR-i/lii-
desemuunduriga.

+ LON-i IF-moodul LONWORKS-tiilipi vorgu iihen-
damiseks. Neid mooduleid saab tihendada otse
konverteri Gihendusliidestega
(vt joonist allpool).

« Tagasiléogiklapid (muutumatu réhu reZiimi puhul
aasa vdi vedrurdngaga).

« Kuivkdigukaitse komplekt.

+ Andurikomplekt réhu reguleerimiseks (tdpsus:
< 1%; sobib kasutamiseks modtevahemikus 30%
kuni 100%).

Soovitame kasutada uut (varem kasutamata) lisa-

varustust.
6. Kirjeldus ja tootamine

6.1 Pumba kirjeldus
0,55 0,75 1,1 1,5 2,2 3 4

Joonis 1
1 — Mootori kinnituspolt
2 — Pisisiduri kaitse

3 — Vollitihend

4 - Hiidraulika juhtkorpus
5 — T6oratas

6 — Pumbavoll

7 — Mootor

8 — Plisisidur

9 — Distantsddrik
10 - Torutimbris
11 - Adrik

12 - Pumba korpus
13 - Alusplaat

12 WILO SE 01/2016



Joonis 2, 3
1 — Imikurn
2 — Pumba sissevotuklapp
3 — Pumba vdljalaskeklapp
4 — Tagasiléogiklapp
5 — Tihjendus- ja eeltditekork
6 — Ohueemaldus- ja 8huga tiitmise klapp
7 — Mahuti
8 — Alusplokk
10 — Tdstekonks

Joonised Al, A2, A3, A4

1 — Lilitiplokk

2 — Réhuandur

3 — Mahuti

4 — Mahuti sulgeklapp

6.2 Pumba t66 kirjeldus

+ Helixi pumbad on vertikaalsed mitmeastmelised
korge rohuga mitte-iseimevad reasiihendami-
seks moéeldud pumbad.

+ Helixi pumbad lihendavad véga efektiivsed hiid-
raulikastisteemid ja mootorid.

+ Koik vedelikega kokkupuutuvad metallkompo-
nendid on tehtud roostevabast terasest.

- Raskeima mootoriga (> 40 kg) mudelite puhul
vbimaldab eriline plsisidur tihendit vahetada
mootorit eemaldamata. Sel juhul kasutatakse
hooldustodde lihtsustamiseks kassett-tihendit.

+ Pumba paigaldamise hélbustamiseks on sellel
ettendhtud tdste- ja kinnitusdetailid (Joonis 8).

7. Paigaldamine ja elektriiihendus

Koiki paigaldus - ja elektritdid tohivad teostada
ainut vdljadppe saanud inimesed ning vastavuses
kohalike reeglite ja piirangutega!

HOIATUS! Raskete vigastuste oht!
Tagage, et jargitakse kdiki dnnetuste ennetamist
kasitlevaid olemasolevaid regulatsioone.

HOIATUS! Elektril6ogioht!
Veenduge, et valditakse koiki elektriohte.

7.1 Paigaldamine

Pakkige pump lahti ja korvaldage pakend vas-
tavalt koigile keskkonnakaitse alastele regulat-
sioonidele.

7.2 Paigaldamine
Pump tuleb paigaldada kuiva kohta, kus on taga-
tud hea dhuvahetus ja temperatuur Ule vee kiil-
mumispunkti.

ETTEVAATUST! Pumba kahjustamise oht!
Pumba korpusesse sattuv mustus ja joodisetiikid
voivad pumba t66d mojutada.

+ Seetottu soovitame koik keevitus- ja jootmis-
t60d teha enne pumba paigaldamist.

+ Enne pumba paigaldamist loputage vedelikus-
tisteem hoolikalt Iabi.

Paigaldage pump hasti ligipddsetavasse kohta, et
hilisem kontrollimine, hooldus véi vdljavahetamine
oleks kergem.

WILO SE 01/2016

- Raskete pumpade kohale tuleks paigaldada tds-
tekonks (joonise 2 element 10), et neid oleks
hélpsam lahti monteerida.

HOIATUS! Kuum pind! P6letusoht!
Pump tuleb paigutada nii, et keegi ei saaks t60 ajal
puutuda vastu pumba kuumi pindu.

- Paigaldage pump kuiva kohta, kus temperatuur ei
lange alla nulli. Pump tuleb paigaldada betoon-
plokile selleks ettendhtud kinnitusvahenditega.
Vdimaluse korral eraldage betoonplokk pdran-
dast pehmest materjalist (kork vdi tugevdatud
kummi) kihiga, et miira ja vibratsioon ei kanduks
hoone seintesse.

HOIATUS! Umbermineku oht!
Veenduge, et pump on korralikult aluspinna kiilge
kinnitatud.

- Paigaldage pump hasti ligipddsetavasse kohta,
et hilisem kontrollimine, hooldus v&i eemaldami-
ne oleks kergem. Pump tuleb kindlasti paigaldada
tdpselt vertikaalsesse asendisse piisavalt raske
betoonaluse kiilge.

ETTEVAATUST! Pumba sees olevate voorkehade
pohjustatud oht!

Veenduge enne paigaldamist, et pumba korpuselt
on koik kattekorgid eemaldatud.

MARKUS. Pumpade hiidraulilisi omadusi katse-
tatakse tehases ning seetSttu voib neisse olla
jaanud vdike kogus vett. Hiigieeni tagamiseks
on soovitatav pump enne olmeveesiisteemides
kasutamist pohjalikult Iabi pesta.

- Paigaldamiseks ja (ihendamiseks vajalikke m&ot-
meid vt jaotisest 5.2.

- Tostke pumpa vaid sobivate tostevahendite ja
kanderihmadega, mis vastavad tdstmise regu-
latsioonidele. Pumba tdstmiseks ja kinnitamiseks
tuleb kasutada integreeritud tdstekonkse.

HOIATUS! Umberkukkumise oht!

Raskuskeskme korge asetuse t&ttu eriti suurema-
tel pumpadel tuleb arvestada vdga suure imber-
kukkumisohuga. Pumpa kdsitsedes jalgige eriti
tahelepanelikult, et see oleks ohutult fikseeritud.

HOIATUS! Umbermineku oht!

Kasutage integreeritud tdstekonkse ainult juhul,
kui neil puuduvad kahjustused (nt rooste). Vajaduse
korral vahetage need vilja.

HOIATUS! Umbermineku oht!

Arge kunagi téstke tervet pumpa mootorikonk-
sude abil, sest need konksud on modeldud ainult
mootori tostmiseks.

- Mootoritel on kondensvee jaoks dravooluavad, mis
on tehases suletud plastikkorkidega, et tagada
IP55 kaitse. Kui pumpa kasutatakse kliimasiis-
teemis voi jahutussiisteemis, tuleb need korgid
eemaldada, et kondensvesi saaks dra voolata.

Eestikeelne
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7.3

7.4

@

@

0,55(0,75| 1,1

Toruiihendus
Uhendage pump torudega, kasutades ainult
sobivaid ddrikuid, polte, mutreid ja tihendeid.

ETTEVAATUST!

Kruvisid ja polte ei tohi pingutada suurema
Konfiguratsioon PN16 /PN25
M10 — 20 N.m M12 — 30 N.m
Konfiguratsioon PN40
M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

momendiga.

Lookvotme kasutamine on keelatud.

Pumba voolusuund on kirjas pumba andmesildil.
Pump tuleb paigaldada nii, et see ei tekitaks
torustikule pinget. Torud tuleb kinnitada nii,

et pump ei kannaks nende raskust.

Soovitatav on paigaldada pumba sisselaske-

ja vdljatdmbekiilgedele sulgeklapid.

Pumba miira ja vibratsiooni summutamiseks
kasutage vajadusel elastseid liitmikke.

Imitoru nominaalldbimo66t peab olema vahemalt
pumba imiava omaga vérdne.

Pumba kaitsmiseks réhuimpulsside eest on soo-
vitatav paigaldada survetorule tagasil6ogiklapp.
Kui pump thendatakse otse munitsipaalveevdr-
giga, tuleb imitorule paigaldada tagasil6dgiklapp
ja sulgekraan.

Kui tihendatakse mahuti kaudu, tuleb imitorule
paigaldada imikurn, et kaitsta pumpa ja tagasi-
|66giklappi mustuse eest.

Mootori iihendamine (kui pump tarniti ilma
mootorita)
Eemaldage pusisiduri kaitsed.

MARKUS. Piisisiduri kaitsete eemaldamiseks
ei ole vaja kruvisid tdielikult eemaldada.

Kinnitage mootor pumba kiilge pumbaga kaasas
olnud kruvidega (FT-suurus, —vt toote tehni-
list kirjeldust) voi kruvide, mutrite ja seibide-

ga (FF-suurus —, vt toote tehnilist kirjeldust).
Kontrollige mootori véimsust ja méotmeid Wilo
kataloogist.

MARKUS. Olenevalt vedeliku omadustest vdite
kasutada erineva vdimsusega mootorit. Vajaduse
korral p66rduge Wilo miiligijargse hoolduse poole.

15|22 )| 3 | &4 5,5

7.5

i\

7,5 11 15

- Sulgege pusisiduri kaitsed, keerates kinni kaik
vastavad kruvid.

Elektriiihendused

HOIATUS! Elektril66gi oht!!!

Veenduge, et valditakse kdiki elektrist tulenevaid
ohtusid.

* Elektritoid tohivad Idbi viia vaid kvalifitseeri-
tud elektrikud!

* Enne elektritihenduste teostamist veenduge,
et toide on vilja liilitatud ja kaitstud omavolilise
sissellilitamise eest.

+ Ohutuks paigaldamiseks ja kditamiseks peab
pump olema toiteallika maandusterminalide juu-
res digesti maandatud.

- Kontrollige, et téovool, -pinge ja -sagedus vas-
tavad mootori andmesildil olevatele tehnilistele
naditajatele.

- Pump tuleb toitevdrguga tihendada piisavalt

suure nimivooluga kaabli abil, millel on maandu-

sega pistik v&i lahkliliti.

Kolmefaasilised mootorid tuleb iihendada ndue-

tekohase mootorikdivitiga. Mddratud nimivool

peab vastama mootori andmesildil olevatele
elektrilistele nditajatele.

- Toitekaabel tuleb vedada nii, et see ei puuduta
kusagil torustikku ega pumba ja mootori korpust.

- Pump ja/v8i torustik tuleb maandada vastavalt
kohalikele eeskirjadele. Lisakaitse tagamiseks
vGib kasutada rikkevoolukaitset.

- Toitekaabel (kolmefaasiline + maandus) tuleb
liikata ldbi allpool mustaga ndidatud kaabli keer-
mesiihenduse.

Kasutamata kaabli keermesiihendused peavad
jddma suletuks tootja paigaldatud korkidega.

- Sagedusmuunduri elektritihenduste parameetrid
(sagedus, pinge, nimivool) on kirjas pumba nime-
sildil. Veenduge, et sagedusmuundur sobib teie
elektrivorgus kasutamiseks.

- Mootori kaitsmed paiknevad konverteris.

Kaitsmete parameetrid peavad vasstama pumba
tehnilistele nditajatele ning tagama nii puma kui
mootori kaitsmise.

- Kui paigaldises on elektrivorgu nullpotentsiaal

maapotentsiaalist ndivtakistusega eraldatud,
paigaldage enne sagedusmuundurit kaitse.

18,5 22

M25

M25

e L _ L

M32/M40

= \

N

o o
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WILO SE 01/2016



Eestikeelne

« Anduri sisendkaablid, viline seadeviirtus [Ext.
off] ja [Aux] peavad olema varjestatud.

0,55 0,75 1,1 1,5 2,2 3 4
o e — -
[©) a o
M20 11l e ° H Kaabel, varjestatud
M12 ° M12
M25 16
©) ©
5,5 7,5

Konverteri metallist keermetega kaablilihendused on ette valmis- =,
tatud varjestatud keerdpaariga iihendamiseks..

11 15 18,5 22

Kaabel, varjestatud

1x M32/40
1xM20
1xM16
2xM12
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Eestikeelne
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- Paigaldage elektrivorgu kaitseks sulavkaitsmega
eraldusliiliti (gF-tiilipi).

MARKUS. Kui kasutajate kaitseks on paigalda-
tud rikkevoolukaitse, peab see olema viivitusega
rakenduv. Reguleerige see pumba nimesildil kir-
jasolevale voolule vastavaks.

MARKUS. Pumbal on sagedusmuundur, mis-
tottu seda ei tohi kaitsta rikkevoolukaitsmega.
Sagedusmuundurid vd&ivad rikkevoolukaitsmete
t60d hdirida.

Erand: kasutada tohib selektiivse universaalse
voolutuvastusega rikkevoolukaitsmeid.

« Tahistus: Rikkevoolukaitse E

» Aktiveerimisvool: > 30 mA.

- Kasutage ainult kohalduvatele maarustele vasta-
vaid toitekaableid.

- Max lubatav vorgutoite kiilje sulavkaitse:

25 A.

Sulavkaitsmete lllitusomadused: B.

Kohe pérast elektroonikamooduli toitega varus-

tamist teostatakse 2-sekundiline ekraanitest,

mille kdigus kuvatakse ekraanile kdik tdhemargid.

MARKUS: Harmoonilise voolu nduded ja piirviar-
tused.

Pumbad vdimsusklassiga 11 kW, 15 kW, 18,5
kW ja 22 kW on professionaalseks kasutamiseks
mdeldud seadmed. Need seadmed alluvad spet-
siaalsetele Uihendamistingimustele, kuna Rsce =
33 Uhenduspunktis ei ole nende kasutamiseks
piisav. Uhendamist avaliku madalpingevoolu-
vorguga reguleerib standard IEC 61000-3-12 —
pumpade hindamise aluseks on tabel 4 kolme-
faasiliste seadmete kohta eritingimustel. Kdigis
avalikes tihenduspunktides peab liihisvéimsus Ssc
kasutaja elektripaigaldise ja vooluvorgu vaheli-
ses liideses olema tabeli vadrtustest suurem voi
nendega vordne. Paigaldaja voi kasutaja, vajaduse
korral vorgukditusfirmaga konsulteerides, vas-
tutab nende pumpade nduetekohase kditamise
eest. Kui pumpasid kditatakse to0stuslikult teha-
se enda keskpingevaljundist, siis vastutab tihen-
damistingimuste eest ainult kditaja.

Mootori voimsus [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

HEHE a,aa N

o
< CymEEE e

min ) R
2\ A O+®

Pumba ja vooluvorgu vahele paigaldatud sobiv
harmoonikufilter vahendab harmoonilise voolu
osakaalu.

WILO SE 01/2016



Uhendusklemmide midramine
- Eemaldage kruvid ja votke konverteri kate dra.

Kirjeldus

L1,L2,L3

Uhendus

Elektrivorgu faasid

Eestikeelne

Markused

Kolmefaasiline vool, 3 ~ IEC38

PE

Maandusiihendused

05507511 |15(2.2] 3 | 4 [55]75]11 |15 |185] 22

x1 x2

IN1

Sisendandur

Signaali tiiiip: pinge (0 - 10V, 2 —10V)
Sisendtakistus: Ri = 10 kQ

Signaali tiitip: vool (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Sisendtakistus: R = 500 Q

Seadistatav hooldusmeniiiis <5.3.0.0>

IN2

Vilise sisendi seadevdartus

Signaali tiiiip: pinge (0 - 10V, 2 —10V)
Sisendtakistus: Ri = 10 kQ

Signaali tiitip: vool (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Sisendtakistus: R = 500 Q

Seadistatav hooldusmeniiiis <5.4.0.0>

GND (2 tk)

Maandusiihendused

Mélemale signaalisisendile (IN1 ja IN2)

+ 24V

Anduri alalispinge

Max koormus: 60 mA
Pingeallikas on liihise vastu kaitstud.

Aux

liilitussignaal (abijuhtimine)
,Blokeerimine vilja llitatud”
vdlise potentsiaalivaba liiliti jaoks

Pumpa saab sisse/vélja liilitada vilise
potentsiaalivaba kontakti abil.

See sisend on abifunktsioonidele,

nt kuivalt té6tav andur jne.

Ext. off

Liilitussignaal (ON/OFF)
,Blokeerimine vilja lulitatud”
vdlise potentsiaalivaba liiliti jaoks

Pumpa saab sisse/vlja liilitada vélise
potentsiaalivaba kontakti abil.

Sageli lilitatavate siisteemide puhul

(> 20 sisse/vélja tsiikli pdevas) tuleks pumpa liilitada
kontakti ,ext. off” kaudu.

SBM

»,Pumba valmisoleku” relee

1 9 | @

L

Tavalises konfiguratsioonis on see relee sisse liilitatud
juhul, kui

pump todtab voi on ootel.

See relee liilitub vdlja torke tihekordsel ilmnemisel voi
toite véljaliilitumisel (pumba seiskumisel).

See relee edastab juhtimiskeskusele signaali ootel pumba
kohta.

Seadistatav hooldusmentiiis <5.7.6.0>

Kontakti elektrilised parameetrid:

miinimum: 12 V DC, 10 mA

maksimum: 250 V alalispinge, 1 A

SSM

,Pumba rikkeseisundi” relee

1 2 | @

L

Pump seiskub, kui tuvastatakse mitu jarjestikust sama
thilipi viga (1 kuni 6 tihtsuse jirjekorras),

ja aktiveeritakse see relee ( kisitsi sekkumiseni).
Kontakti elektrilised parameetrid:

miinimum: 12 V DC, 10 mA

maksimum: 250 V alalispinge, 1 A

PLR

Uhendusterminalid
PLR

Valikuline PLR-side IF-moodul tuleb pista
konverteri pistikualasse.
Uhendus on kaitstud vale polaarsuse eest.

LON

Uhendusterminalid
LON

Valikuline IF-side LON-moodul tuleb pista
konverteri pistikualasse.
Uhendus on vddnamiskindel.

NOUANNE: Klemmid IN1,IN2, GND ja Ext. Off on (standardi

@ EN61800-5-1 kohaselt) ,ohutult isoleeritud” vérgukon-

WILO SE 01/2016

taktidest ja kontaktidest SBM ja SSM (ning vastupidi).
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Eestikeelne
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Vorgutoitele iihendamine

Uhendage 4-sooneline kaabel toitekontaktidega
(faasid + null).

Sisend-/viljundsignaali kaablite iihendamine

- Anduri sisendkaablid, viline seadeviirtus [Ext.off] ja [Aux]
peavad olema varjestatud.

Toitekontaktid

aux ext.off MP |20 mA/10
1[2]3[s]s]e6]7]8]9
A A 4 4 4 + i
pole A1
o H
kasutusel g =
Kaugjuhtimine =
(ON/OFF) R
= ~
3] ? <
R=g} €

= 3
Kaugliiliti 23 g
ABISEADMED ERRE
a2
T

« Selle kaugliilitiga saab pumpa sisse ja vilja liilitada (vaba
kontakt); sellel funktsioonil on prioriteet teiste funktsioonide
ees.

« Kaugliilitamise keelamiseks v&ib kontaktid (3 ja &) sillata.

Naide: ujukldliti, rohuliiliti kuivalt to6tamise valtimiseks jne.

WILO SE 01/2016



Eestikeelne

»,Poorete juhtimise” iihendusskeemid

Kui sagedus seadistatakse kasitsi:

aux ext.off MP |20 mA/10 DDS
7 18 [9 10|11

Kaug-
juhtimine

Kui i kse vilise juhtimi me abil:
ui sagedus seadistatakse vilise juhtimisseadme ab - ~ToF VERR BT 553

7 |8 |9 1011

4

Kaug- Viline
juhtimine seadistusvdartus

Abijuhtimine

»,Muutumatu rohu” voi ,,muudetava rohuga” iihendus

Reguleerimine r6huanduriga:
- 2 juhet ([20 mA/lO V] /+24 V) aux ext.off MP | 20 mA/10 DDS

- 3juhet ([20 MA/10V] /0 V /+24 V) 1(2]3fa]sf6]7]8[9]10]11
ja p6ordnupuga vastavalt seadistusvaartusele b N

Z

réhuandur

Reguleerimine r6huanduriga:
-2juhet([20mA/10V]/+24V) aux ext.off MP | 20 mA/10 DDS
- 3juhet (20 mA /10 V] /0 V / +24 V) 123 ]ufsf6]7]8[9[i0]11

ja valise seadistussignaali jargi '"L“: :""L“:
| sﬁs z |z

Kaugliliti Viline réhuandur

seadistusvaartus

,»PID-juhtimise” iihendusskeemid

Reguleerimine anduriga (temperatuur, voolukiirus jne):
.2 juhet ([20 mA/lO V] /+24 V) aux ext.off MP 20 mA/10 DDS
- 3juhet ([20 MA /10 V] /0V /+24 V) 1]2f3]Jafs]ef7]8f9]i0]11
ja po6rdnupuga vastavalt seadistusvddrtusele by -4

FYRRY z

Kauélﬁliti réhuandur

Reguleerimine anduriga (temperatuur, voolukiirus jne):
«2juhet ([20mA /10 V]/+24V) aux [ ext.off MP | 20 mA/10 DDS
«3juhet ([20mA/10V]/0V /+24V) 1|2[3]a]s]e|[7]8]9 1011

ja vilise seadistussignaali jargi - s
: : T : z z

Kaugluliti Viline seadis-||_réhuandur

tussignaal

Abijuhtimine

WILO SE 01/2016 19



Eestikeelne

é OHT! Eluohtlik!
Ohtlik kontaktpinge konverteri kondensaatorite laengust

vabanemise tottu.

- Pérast seadme elektrivérgust lahutamist oodake vdahemalt

5 minutit enne konverteri avamist.

- Veenduge, et likski elektritihendus ega -kontakt pole pin-

gestatud.

- Veenduge, et iihendusklemmid on igesti maaratud.

- Veenduge, et pump ja paigaldis on digesti maandatud.

Juhtimisreeglid

: Sisendsignaal ,muutumatu réhu”, ,,muudetava réhu” ja ,,PID-juhtimise” reziimides

100%

Vddrtus
(% anduri
mddtepiirkonnast)

100%

Vddrtus
(% anduri
médtepiirkonnast)

20

Anduri signaal 4 - 20 mA

Vahemikus 0 kuni
2 mA eeldab siisteem,
et kaabel on katkenud.

.

[

A Sisendvool (mA) 20

Anduri signaal 0 — 20 mA

\/

Sisendvool (mA) 20

\

Anduri signaal 0 - 10 V

100% [============-=s=c-—eococanaas

Vddrtus
(% anduri
médtepiirkonnast)

\

0 Sisendpinge (V) 10

Anduri signaal 2-10V

100%

Vdartus
(% anduri
maétepiirkonnast)

\

0 2 Sisendpinge (V) 10
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IN2: Vilimine seadistussignaal ,,muutumatu réhu” ,muudetava réhu” v3i ,,PID-juhtimise” reziimis

100%

Seadistusvaartus

(% anduri
maétepiirkonnast)

Seadistusvaartus &4 — 20 mA

\

Seadistussignaal 0 — 10 V

100%

Seadistusvaartus

(% anduri
mddtepiirkonnast)

Eestikeelne

IN2: Vilimine poordesageduse juhtimissignaal ,,po6rete juhtimise” reziimis

100%

Konverteri
sagedus

~30%

100%

Konverteri
sagedus

~30%

WILO SE 01/2016

Viline signaal 0 - 20 mA

\/

Viline signaal 4 - 20 mA

Siin konverter seiskub

Sisendvool (mA) 20

0 2 Sisendpinge (V) 10 ”
Viline signaal 0 - 10 V
A
100% !
1
i
1
Konverteri i
sagedus ' '
i i
1 1
i i
~30% ; i
i :
0 1 2 Sisendpinge (V) 10 g
Viline signaal 2 - 10 V
A
O/ b o o o o o o
100% ‘ Siin konverter seiskub ‘
: ! i
H 1\ Ohutusvaru H
Konverteri i i i
sagedus ! / '
i ‘ i
1 1 1
1 1 1
1 1 1
~30% : ' ‘
i i
1 1
: L,
0 3 5 Sisendpinge (V) 10

21
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8. Kasutuselevotmine

8.1

A

8.1.1

A

Siisteemi eeltditmine ja Ghueemaldus

ETTEVAATUST! Pumba kahjustamise oht!
Pump ei tohi kunagi kuivalt t66tada.
Siisteem tuleb enne pumba kdivitamist tdita.

Ohueemaldusprotseduur — T66 piisava sisend-
rohuga (joonis 3)

Sulgege kaks sulgekraani (2, 3).

Keerake 6hueemalduskork lahti (6a).

Avage aeglaselt imitoru sulgekraan (2) ja téitke
pump tdielikult.

Kui 6hk on véljunud ja vedelik hakkab voolama,
keerake dhueemalduskork kinni (6a).

HOIATUS!

Kui pumbatav vedelik on kuum ja suure réhu all,
vOib d6hueemalduskorgist valjuv vedelik pShjus-
tada pdletusi voi muid vigastusi.

Avage imitoru sulgekraan (2) téielikult.

Kdivitage pump ja veenduge, et voolusuund
vastab pumba andmesildil olevatele tehnilistele
nditajatele. Kui see nii ei ole, vahetage kaks faasi
klemmkarbis.

ETTEVAATUST! Vale pdorlemissuuna korral t66-
tab pump valesti ja pusisidur v&ib viga saada.
Avage survetoru sulgekraan (3).

8.1.2 Ohueemaldusprotseduur —

Imikonfiguratsioonis pump (joonis 2)

Sulgege survetoru sulgekraan (3). Avage imitoru
sulgekraan (2).

Eemaldage tiiteava kork (6b).

Avage osaliselt shueemalduskork (5b).

Tditke pump ja imitoru veega.

Veenduge, et pumpa ja imitorusse pole jddnud
6hku. Tditke stisteemi kuni kogu Shu valjumiseni.
Sulgege tiitekork hueemalduskorgiga (6b).
Kdivitage pump ja veenduge, et voolusuund
vastab pumba andmesildil olevatele tehnilistele
nditajatele. Kui see nii ei ole, vahetage kaks faasi
klemmkarbis.

ETTEVAATUST! Vale p6drlemissuuna korral t66-
tab pump valesti ja pusisidur v3ib viga saada.

Avage veidi survetoru sulgekraani (3).

Ohu eemaldamiseks keerake shueemalduskork
tditekorgist lahti (6a).

Kui 6hk on vdljunud ja pumbatav vedelik hakkab
voolama, keerake 6hueemalduskork kinni.

HOIATUS!

Kui pumbatav vedelik on kuum ja suure réhu all,
vBib dhueemalduskorgist valjuv vedelik p&hjus-
tada poletusi voi muid vigastusi.

Avage survetoru sulgekraan téielikult (3).
Sulgege hueemalduskork (5a).

8.2 Pumba kiivitamine

> B B P

ETTEVAATUST! Pumba kahjustamise oht!
Pump ei tohi nullvooluga (suletud véljalaskekraa-
niga) toétada.

HOIATUS! Vigastuste oht!
Kui pump t66tab, peavad pusisiduri kaitsmed olema
omal kohal ja fikseeritud koigi vajalike kinnititega.

HOIATUS! Ohtlik miira!

Suure véimsusega pumbad vdivad tekitada tugevat
miira. Pikemaks ajaks pumba Idhedale jdddes kasu-
tage sobivaid kaitsevahendeid.

HOIATUS!
Paigaldis tuleb seada nii, et vdltida vigastuste ohtu
vedelike lekkimisel (nt véllitihendi rikke korral).

WILO SE 01/2016



8.3 Sagedusmuunduri kasutamine

8.3.1 Juhtimisseadised
Konverteril on jargmised juhtimisseadised.

Po6rdnupp
T=D e
- + T

Uue parameetri valimiseks on vaja ainult pdorata
nuppu ,+" paremale voi ,,-" vasakule.

+ Uue seade kinnitab pédérdnupu liihiajaline pul-
seerimine.

Liilitid

ON
(Sees)

1 2

« Konverteril on kahe kaheasendilise lilitiga ltliti-
plokk (joonise Al element 1):

« Liiliti 1 liilitab ,,té6reZiimi” (liiliti 1 asendis OFF
(Viljas)) ja ,hooldusreZiimi” (liiliti 1 asendis ON
(Sees)) vahel. , TééreZiimis” té6tab pump vali-
tud seadetega ning parameetreid ei saa muuta
(tavatdd). ,HooldusreZiimis” saab sisestada para-
meetreid erinevate toimingute jaoks.

- Lilitiga 2 saab ,, lukustust” sisse ja vdlja lulitada
(vt jaotist 8.5.3).

Ill. i .I

'FIT

8.3.2 Ekraani struktuur

Element Kirjeldus

Menii number

Vadrtuse kuva
Uhikute kuva
Standardsiimbolid

v | (W IN|-

Ilkoonide kuva

WILO SE 01/2016

8.3.3 Standardsiimbolite kirjeldus

Siimbol Kirjeldus

T66 ,,poorete juhtimise” reziimis.

T60 ,,muutumatu réhu” voi ,,PID-
juhtimise” reZiimis.

T66 ,,muudetava réhu” vai
,PID-juhtimise” reZiimis.

Lukustatud.

Selle stimboli kuvamisel ei saa keh-
tivaid seadeid ega parameetreid
muuta. Kuvatav teave on vaid infor-
matiivne.

=D INI[TID

BMS (Hoone juhtimissiisteem) PLR
vOi LON on aktiivne.

Pump to6tab.

Pump seiskus.

AR

8.3.4 Ekraan

Ekraani olekukuva

Tavaliselt on ekraanil olekukuva.
Kuvatakse hetkel kehtiv seadistusvadartus.
Pohilisi seadeid kuvatakse siimbolite abil.

s
S2os
& RFH -~

Ekraani olekukuva ndide

@ MARKUS. Kui pd6rnuppu ei aktiveerita 30 sekundi
jooksul Gheski mendiiis, Idheb ekraan tagasi ole-

kukuvale ilma muudatust salvestamata.

Navigeerimine

« Menliilstruktuur véimaldab avada konverte-
ri fubnktsioone. Iga menlid ja alammendiii on
tdhistatud numbriga.

« P&orake podrdnuppu tikskdik millise mentilitase-
me labikerimiseks (nt 4000 -> 5000).

« Vilkuvad elemendid (v&artus, meniiii number,
siimbol voi ikoon) véimaldavad valida uue viar-
tuse, uue meniil numbri véi uue funktsiooni.

Eestikeelne
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Siimbol Kirjeldus

g Kui kuvatakse noolt:
'Iil' « P66rdnuppu vajutades saab avada
alammeniiii (nt 4000 -> 4100).

Kui kuvatakse ,,tagasi”’-nool:

+ P66rdnuppu vajutades saab avada

kérgema taseme mendiii (nt 4150
->4100).

8.3.5 Meniiii kirjeldus

Loend (joonis A5)
<1.0.0.0>

Asend Liiliti 1 Kirjeldus

OFF
(Véljas) | Malemas reZiimis saab
muuta seadistusvaartust.

TOOREZIIM

HOOLDUSREZIM[ON (Sees)

« Seadevadrtuse muutmiseks keerake podrdnuppu.
Ekraanile kuvatakse meniiii <1.0.0.0> ja seadis-
tusvddrtus hakkab vilkuma. Vddrtuse suurenda-
miseks voi vahendamiseks keerake pdérdnuppu
edasi 8véi kasutage nooleklahve).

+ Muudatuse kinnitamiseks vajutage poérdnuppu.
Ekraan ldheb tagasi olekukuvale.

<2.0.0.0>
Asend Liiliti 1 Kirjeldus
TOOREZIM OFF Voimaldab ainult to6reZi-

(viljas) | imide kuva.

Voimaldab t66rezZiimides

HOOLDUSREZIMION (Sees) ka seadistamist

+ Saadavalolevad t6o6reZiimid on ,p6drete juhti-
mine”, ,muutumatu rohk”, ,muudetav rohk”
ja ,PID-juhtimine”.

<3.0.0.0>
Asend Liiliti 1 Kirjeldus
woa OFF
TOOREZIIM s
(Véljas) | Pumba ON/OFF liilita-

. mine.
HOOLDUSREZIM[ON (Sees)

<4.0.0.0>

Asend Liiliti 1 Kirjeldus

R OFF
TOOREZIIM (Viljas) Meniiii ,,Information”

(Teave) kirjutuskaitstud
HOOLDUSREZIM|ON (Sees)| kuva.

« Meniiiis ,,Information” (Teave) kuvatakse mdoét-
misandmeid, seadme andmeid ja té0paramee-
treid (joonis A6).

<5.0.0.0>
Asend Liiliti 1 Kirjeldus
OFF Meniii ,,Service”
TOOREZIIM - (Hooldus) kirjutuskaitstud
(Véljas)

kuva.

Hooldusmeniiii vdartusi

HOOLDUSREZIIM[ON (Sees)
saab muuta.

« Meniiiis ,,Service” (Hooldus) on juurdepiés kon-
verteri parameetrite sdtetele.

<6.0.0.0>
Asend Liiliti 1 Kirjeldus
e s OFF
TOOREZIIM (Viljas)

Kuvatakse veakuva.
HOOLDUSREZIIM[ON (Sees)

« Uhe v&i mitme térke ilmnemisel kuvatakse t&r-
gete kuva.
Kuvatakse tdht E koos kolmekohalise koodiga
(vt 16iku 11).

<7.0.0.0>
Asend Liiliti 1 Kirjeldus
To6rezm | OFF

(Vdljas) | Kuvatakse lukustuse

. siimbol.
HOOLDUSREZIIMON (Sees)

+ Lukustus” on saadaval juhul, kui l{liti 2 on asen-
dis ON (Sees).

ETTEVAATUST! Varalise kahju oht!

Vale seadistamine voib tekitada hdireid pumba
t606s, mis omakorda vdivad kahjustada pumpa
vGi paigaldist.

+ ,HooldusreZiimis” tohib seadeid muuta ainult
pumba kasutuselevdtmise ajal ning seda tohivad
teha ainult kvalifitseeritud t66tajad.
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PShimeniiiides navigeerimine normaalses tooreZiimis
(Liiliti 1 = OFF (viljas) TOOREZIIMI asendis)

Seadistussignaal

\.@/

1

Juhtimistiitip

Kuvatakse veakoodi
aktiveerumisel

Pump

ON @ OFF

S

Infomendii

Hooldusmeniii

Viga
kinnitamine

Eestikeelne
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Navigeerimine infomeniiiis <4.0.0.0>

o

Infomeniit
i @ | Tegelikud viartused
\ 4440 @ ﬁéhk? HeBar || Eikuvata, kui pérete juhtimine
vOi % ™ on sisse lilitatud
4138 () | voimsus Rl
S ELE ||-|n|'| Tééandmed
\ E U@ l T66tunnid e
4228 |-l Tarbimine EAMWH
E Sisselulitamise
TR loendur
, 1
AT T T n“ . . .
SaThERED R Tegelikud tingimused
\ aomn Gy SSM-relee
B SBM-relee e e s e
SEM
4240 IIFF_@) Ext. off
: 1
4.4 e [l
A e Seadme andmed
\ d.dd.m W I Pumba nimi
18345
4.4 7@ [ Kasutajaliidese =
Bl T 1 tarkvaraversioon
4.4 o W Mootori kontrolleri = iy
12345 tarkvaraversioon
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Meniiiide <2.0.0.0> ja <5.0.0.0> parameetrid
,HooldusreZiimis” saab muuta meniiiide <2.0.0.0> ja <5.0.0.0> parameetreid.

Olemas on kaks seadistusreZiimi:
,Easy Mode”: voimaldab kiiret ligipddsu kolmele t6&reziimile.
,Expert Mode”: vGimaldab ligipddsu kdigile olemasolevatele parameetritele.

(Sees)
Pange liiliti 1 asendisse ON (Sees) (joonis A1, element 1). <« S
Nidd on aktiveeritud ,,hooldusreziim”.
Ekraani olekukuval vilgub jirgmine siimbol (joonis A7). 1

Joonis A7

HOOLDUSREZIIM
o el s = é ﬁ?,'.l é 2aae D é Juhtimistiitip
= ® Easy Mode
1 2
168686 é Seadistussignaal éj
_—
N P
é sl é Juhtimistiiiip éj
Expert Mode
i @
se0g S [ |y
CMa—
W ON ©0FF
4668 @ .
® Infomeniit
TOOREZIIM 3
ON
(Sees) i @
H S.EE.E é o
1 2 EN Hooldusmeniiii
3+
Easy Mode

.

)

Vajutage kahe sekundi jooksul péérdnuppu. Kuvatakse ,,Easy Mode” siimbol (joonis A7). ﬂ
Valiku kinnitamiseks vajutage podrdnuppu. Ekraanile kuvatakse mentiiii <2.0.0.0>. ﬁ
,Easy Mode” lihtsustab 3 tdéreZiimi kiiret seadistamist (joonis A8).

P&orete juhtimine”

Muutumatu rdhk”/,muudetav rhk”

,PID-juhtimine”

Pirast seadistamist pange liiliti 1 asendisse OFF (Viljas) (joonis A1, element 1).

Expert Mode
Vajutage kahe sekundi jooksul pédrdnuppu. Valige Expert Mode; kuvatakse selle siimbol (joonis A7).
Valiku kinnitamiseks vajutage p66rdnuppu. Ekraanile kuvatakse meniiii <2.0.0.0>.

Y

Kdigepealt valige meniilis <2.0.0.0> téoreZiim.
Poorete juhtimine”

Muutumatu rdhk”/,muudetav réhk”
,PID-juhtimine”

Seejdrel padsete Expert Mode meniiiis <5.0.0.0> ligi kdigile kponverteri parameetritele (joonis A9).
Pirast seadistamist pange liiliti 1 asendisse OFF (Viljas) (joonis A1, element 1).
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Eestikeelne

2808 DI Poorete juhtimine |

Sisemise seadistussignaaliga

S8

Viline seadistussignaal — IN2
keelatud — valik OFF

bl Lo
&

RFM
Vidline seadistussignaal — IN2
S5.4.1.8
E_@ lubatud — valik ON ‘
Valise seadistussiénaaliéa
St 2 =—<r> Viline seadistussignaal —

IN2
Signaali tiitibi valik
0-10V E

3
0-20mA

2882 | | Muutumatu réhk I/kl Muudetav rdhk |

MENUU
EASY (LIHTNE)

L S.a1.8

Anduri signaal — IN1
Réhuanduri valik

6 bar
3

10 bar
4

16 bar

3
25 bar

S.3.28

Anduri signaal — IN1
Signaali tiiiibi valik

B

0-10V
3
4-20mA
Sisemise seadistussiénaaliéa
Viline seadistussignaal — IN2
SuhlE 5
5<> keelatud — valik OFF EE H
1 SHsbar L
Vidline seadistussignaal — IN2
Sachl B
E_<'> ‘ lubatud — valik ON ‘

Viline seadistussignaal — IN2
Signaali tuitibi valik

0-10v

Ed

SR

0-20mA

Vilise seadistussiénaaliéa
=X

&H/barﬁl__

2.8.8.8 |1|

PID-juhtimine |

5.2.28

Anduri signaal — IN1
Signaali tiiiibi valik

0-10V

3
4-20mA
3

210V
£
0-20mA

SehdB B

Viline seadistussignaal — IN2
keelatud — valik OFF

PID parameetrite valimine
Parameetri ,P” véértus (0,0-300,0)

ssLe {10

PID parameetrite valimine
Parameetri ,I”

s.s.z8 PID

dartus (10 ms — 300 s

Sisemise seadistussiénaaliéa

s.=a8 P

£.4.1.8 E—(r>ﬂ

Viline seadistussignaal — IN2 ‘
lubatud — valik ON

28

Viline seadistussignaal — IN2 ‘
Signaali tiitibi valik
0-10v

SchzE

$
0-20mA

$
2410V

3
4-20mA

PID parameetrite valimine
Parameetri D" vddrtus (0 ms — 300 s)

1
& e

. PID parameetrite valimine
s54.2 {10 pyea

meetri ,P” vdartus (0,0-300,0;

PID parameetrite valimine
Parameetri ,|” vdartus (10 ms — 300 s,

Vilise seadistussiénaaliéa

B

5558 P

Parameetri ,D” véirtus (0 ms — 300 s)

PID parameetrite valimine
Segs

Y=

WILO SE 01/2016



WILO SE 01/2016

Hooldusmeniiii

MENUU
EXPERT (EKSPERT)

BMS — hoone juhtimissiisteem

Kuvatakse ainult juhul, kui BMS on sisse liilitatud.|

Vt selle toote juhiseid.

IN1 — anduri signaal

Ei kuvata, kui ,péorete juhtimine” on lubatud.

Anduri mddtepiirkond

6/10/16/25bar oo

Ei kuvata, kui ,PID-juhtimine” on lubatud.

Signaali tiitibi valik
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — viline seadistussignaal

L
L
|..h.
fen)

Valik
ON / OFF

i
I
fl
el

Signaali titibi valik
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

Ei kuvata, kui IN2 on keelatud.

T
Lt}

PID — parameetrid

Kuvatakse ainult juhul, kui ,,PID
juhtseade” on sisse lulitatud

Valikuparameetrid
" (-300 - +300)

Valikuparameetrid
W 10ms-300s)

Valik
,D” (0ms-300s)

Muud seaded

Nullvoolu hilis-
tusaeg (0-180s)

on liilitatud , Muutumatu réhk” voi
,Muutuv réhk”

Kuvatakse ainult juhul, kui sisse :[

Viiksema sageduse
valik (ON / OFF)

._.SBM-relee valik

Tehaseseaded
(ON / OFF)

Eestikeelne
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8.3.6

Lukustus
Funktsiooni ,lukustus” saab kasutada pumba
sdtete lukustamiseks.

Selle funktsiooni sisse- voi vdljaliilitamiseks toi-
mige jargmiselt.

Pange liiliti 2 asendisse ON (Sees) (joonis A1,
element 1). Avaneb meniiii <7.0.0.0>.

Keerake p66rdnuppu lukustusfunktsiooni luba-
miseks voi keelamiseks. Lukustusfunktsiooni
hetkeolekut nditavad jargmised siimbolid.

on lukustatud; meniilisid saab avada

Iil Lukustus on aktiveeritud: parameetrid
ainult vaatamiseks.

Lukustus on vabastatud: parameetreid

Ij\ saab muuta; meniisid saab ka seadis-
tamiseks avada.

Pange liiliti 2 tagasi asendisse OFF (Viljas) (joonis

Al, element 1). Ekraanile kuvatakse uuesti olekuku-
va.

Konfiguratsioonid

MARKUS. Kui pump tarnitakse eraldi osana ja meie
kokku pandud siisteemi lahutamatu osana,
on konfiguratsiooni standardreZiim ,p&orete
juhtimine”.

,Poorete juhtimise” reZiim (joonis 2, 3).
Poordesageduse seadistamine kasitsi voi vilise
juhtimisseadme abil:

Enne kdivitamist soovitame seadistada mootori
poodreteks 2400 p/min.

»Muutumatu réhuga” ja

,muudetava réhuga” reZiim (joonised A2, A3,
A7)

Reguleerimine réhuanduri signaali ja (sisemise voi
vilise) seadistussignaali jargi.

Muutuva réhu reZiimil tiihistage nullvoolu viiteaeg
mentils 5.7.3.0.

Réhuanduri (koos paagiga; andurikomplekt tar-
nitakse lisatarvikuna) lisamine véimaldab pumpa
rdhu jérgi juhtida (kui paagis vett ei ole, tdstke
paagi rohk tasemele, mis on 0,3 baari vdiksem kui
pumba seadistatud réhk).

Anduri tapsus peab olema < 1% ja seda tuleb
kasutada vahemikus 30% kuni 100% anduri md6-
tepiirkonnast. Paagi minimaalne kasulik maht on 8
l.

Kdivitamisel soovitame réhu seadistusvddrtuseks
valida 60% maksimumroéhust.

,,PID-juhtimise” reziim

Anduriga (temperatuur, voolukiirus jne) juhtimi-
ne PID-juhtimise ja seadeviirtuse (sisemine voi
vilimine) abil

9. Hooldus

Hooldustoid tohivad teha ainult volitatud hool-
dusinsenerid!

HOIATUS! Elektriloogioht!

Veenduge, et vdlditakse koiki elektriohte.

Enne elektrisiisteemil mis tahes t60 tegemist
veenduge, et toide on vilja lilitatud ja omavolilise
sisseliilitamise vastu kaitstud.

HOIATUS! Poletusoht!

Kdrge veetemperatuuri ja siisteemi kdrge réhu
korral sulgege sulgeklapid pumbast ees- ja tagapool.
Esmalt laske pumbal maha jahtuda.

Need pumbad on madala hoolduskoormusega.
Siiski soovitatakse teha regulaarset kontrolli iga
15 000 to6tunni jarel.

Teatavate mudelite korral saab mehaanilist
tihendit hdlpsasti asendada, kuna see on kass-
ett-tlilipi ehitusega. Pdrast mehaanilise tihendi
paikaseadmist sisestage selle reguleerimiskiil
pesasse (joonis 6).

Hoidke pump alati tdiesti puhtana.

Kui pumpa kiilmal ajal ei kasutata, tuleb see tiih-
jendada, et see kahjustada ei saaks. Sulgege sul-
gekraanid ning avage tiihjendus-/eeltéitmiskork
ja 6hueemalduskork tdielikult.

Kasutusiga: 10 aastat olenevalt t66tingimustest
ja sellest, kas kdik kasutusjuhendis kirjeldatud
nduded on tdidetud.
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10. Rikked, pohjused ja kérvaldamine

HOIATUS! Elektriloogioht!

A\

Veenduge, et vdlditakse kdiki elektriohte.

Enne elektrislisteemil mis tahes t66 tegemist
veenduge, et toide on vdlja lilitatud ja omavolilise

sissellitamise vastu kaitstud.

A

pumbast ees- ja tagapool.
Esmalt laske pumbal maha jahtuda.

Viga
Pump ei toota.

HOIATUS! Poletusoht!Korge veetemperatuuri ja
susteemi korge rohu korral sulgege sulgeklapid

Voimalikud pohjused
Toide puudub.

Eestikeelne

Lahendused
Kontrollige kaitsmeid, juhtmestikku
ja kontakte.

Termokaitse on rakendunud ja vooluringi
katkestanud

Kdrvaldage mootori tilekoormuse pdhjus

Pump t66tab, aga véimsus on liiga vdike

Vale po6rlemissuund

Kontrollige mootori péorlemissuunda
ja korrigeerige vajadusel

Pump on osaliselt ummistunud

Kontrollige ja puhastage toru

Imitorus on 6hku

Muutke imitoru 6hukindlaks

Imitoru on liiga peenike

Paigaldage jamedam imitoru

Kraan ei ole piisavalt avatud

Avage kraan I6puni

Pump to6tab katkendlikult

Pumbas on 6hku

Tiihjendage pump Ghust. Selleks kontrol-
lige, kas imitoru on Ghukindel. Vajadusel
kaivitage pump 20 — 30 sekundiks —
avage ohueemalduskork 6hu eemaldami-
seks — sulgege dhueemalduskork ja kor-
rake protseduuri mitu korda, kuni 6hku
pumbast enam ei vdlju

Pump tekitab palju vibratsiooni véi mira

Pumbas on voorkehi

Eemaldage voorkehad

Pump ei ole korralikult aluspinna kiilge
kinnitatud

Pingutage polte korralikult

Laager on viga saanud

Poorduge Wilo klienditoe keskuse poole

Mootor kuumeneb lile ja selle termo-
kaitse rakendub

Uhe faasi vooluring on avatud

Kontrollige kaitsmeid, juhtmestikku
ja kontakte.

Ohutemperatuur on liiga korge

Tagage piisav jahutus

Véllitihend lekib

Vollitihend on kahjustatud

Asendage vollitihend

Vool on ebaiihtlane

Réhuandur ei ole ,,muutumatu réhu”
vOi ,muudetava réhu” reziimis sobiv

Vahetage rohuandur vilja, jalgides m66-
tepiirkonna ja tapsuse vastavust

Pump ei seisku ,muutumatu réhu” reZi-
imis, ehkki vedeliku voolu pole

Tagasiloogiklapp lekib

Puhastage seda voi vahetage vilja

Tagasilodgiklapp ei ole sobivat tiilipi

Paigaldage sobivat tiilipi tagasilodgiklapp

Paak on rakenduse jaoks liiga vdike

Paigaldage suurem paak voi lisapaak

Kui riket ei 6nnestu korvaldada, poor-
duge Wilo miiiigijargse hoolduse poole.

WILO SE 01/2016

31



Eestikeelne

32

SEM

S5EM

Yy

SEM

Remonditdid tohivad teha ainult kvalifitseeritud
tootajad!
Jargige ohutusndudeid; vt 9. peatiikki ,Hooldus”.

Releed

Konverteril on 2 viljundreleed, mis on moeldud sig-
naalide saatmiseks tsentraalsesse juhtimisseadmesse.
Ndited: hoone v&i pumbajaama juhtimiskeskus.

SBM-relee:

sedareleed saab kolmes t60olekus seadistada mentilis
»Service”

(Hooldus) < 5.7.6.0 >.

Olek: 1 (maaratud vaikimisi)

~Pumba valmisoleku” relee (selle pumbatiiiibi
normaalne té6seisund).

See relee aktiveeritakse siis, kui pump tootab
vGi on ootereZiimis.

See relee lUlitub valja térke Ghekordsel ilmnemisel
vdi toite véljaliilitumisel (pumba seiskumisel). See
relee edastab juhtimiskeskusele signaali pumba
téovalmiduse kohta.

Olek: 2

~Pumba to6seisundi” relee.

See relee on aktiivne, kui pump téo6tab.

Olek: 3

~Pumba toite” relee.

See relee on aktiveeritud, kui pump on elektrivor-
guga tihendatud.

SSM-relee:

~Pumba rikkeseisundi” relee.

Pump seiskub, kui tuvastatakse mitu jarjestikust sama
tiilipi viga (1 kuni 6 tihtsuse jarjekorras), ja aktiveeri-
takse see relee (kisitsi sekkumiseni).

Néide: 6 defekti 24 té6tunni jooksul (muudetav aeg).

SBM-relee olekuks on ,pumba valmisolek”.

Torked T 2 3 & 5 6

o1 oo

Aktiivne
relee A

SBM

Relee
relees

Y

Aktiivne A
relee

SSM

Y

Relee
relees

@ =t o ¢ — —— i ——

24 to6tundi
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Eestikeelne

10.1Torgete tabel

Koigil jargnevalt nimetatud siindmustel on jargmine moju:
+ SBM-relee véljaliilitumine (kui see on seadistatud olekusse ,,pumba valmisolek”);
« SSM-relee lulitumine olekusse ,pumba rikkeseisund”, kui 24 tunni jooksul tekib mdnda tiilipi tdrge maksimaalne arv kordi;
« punase valgusdioodi siittimine.

Aeg enne

Reageerimisaeg  rikke kontrol- Ooteaeg enne auto- L Ehoel Ooteaeg

rikked Torked enne auto-
24tunni Vaimalikud pahjused SAEHELSES maatset

jooksul |dhtestamist

Veanumber enne limist parast maatset
rikke signaali = signaali saa- taaskdivitust
mist

Pump on iile koormatud, rike Pumbatava vedeliku tihedus ja/véi vis-

E001 60's kohe 60's 6 koossus on liiga suur 200+
Pump on tahketest osakestest | Demonteerige pump ja
ummistunud puhastage voi asendage torkuvad osad
E004 5 300 kohe, kui tdrge on 6 Konverteri alapinge Testige konverteri klemme: 0s
(E032) kérvaldatud « vdrgupinge ei tohiolla < 330 V
. - Testige konverteri klemme:
(Egg;) 5 300 I;?he,llgm tgrge on 6 Konverteri liigpinge  Tdrge, kui vork > 480V (0,55-7,5 kW) 0s
orvaldatu - Torge, kui vork > 506 V (11-22 kW)
E006 ~5s 300s k?he, kui tbrge on 6 Uks faas on puudu. Kontrollige toidet. 0s
korvaldatud
£007 kohe kohe k(~)he, kui torge on piira- Korwerte‘r toimib gener.aat(.)nna. Pump.t.f)f)t.ab ve.lbz?uooksul. Kontrollige 0s
korvaldatud matu | Hoiatussignaal, pump ei seisku | tagasilédgiklapi pidavust.

Demonteerige pump, puhastage seda ja
E010 ~5s kohe ldhtestamiseta 1 Pump on kinni kiilunud asendage katkised osad. Tegu voib olla 60s
mootori (laagrite) mehaanilise rikkega

Pump ei ole enam eeltdidetud | Eeltditke pump kasitsi (vt jaotist 9.3)

EOLL 60s kohe 60s 6 voi tootab kuivalt Kontrollige imiklapi pidavust 300
Mootor kuumeneb le. Puhastage mootori jahutusribisid
E020 ~5s kohe 300 6 ~ .. R Mootor on méeldud té6tama Shutem- 300s
Ohutemperatuur ile +50 °C. . : .
peratuuril kuni +50 °C.
R . Demonteerige pumba sagedusmuundur,
E023 kohe kohe 60s 6 Mootori mahis on Iiihises o : 60s
kontrollige ja asendage vajadusel.
E025 kohe kohe lahtestamiseta 1 Uks mootori faas on puudu Ifontrolhge mootori ja konverteri 60s
Uihendust.
£026 5 kohe 300 6 Mootc?r.l.termoandur on rikkis voi Demontleen.ge pumba saggdusmuundur, 300
valesti Uhendatud kontrollige ja asendage vajadusel.
Konverter kuumeneb iile. Puhasta.ge. Ifon\{erten taga )2 a.II olevaid
£030 jahutusribisid ning ventilaatori katet.
£031 ~5s kohe 300s 6 300s

Konverter on moéeldud to6tama

Ohutemperatuur le +50 °C. Shutemperatuuril kuni +50 °C

£042 s kohe shtestamiseta 1 Anduri kaablis (4 — 20 mA) KontroI.I|ge anduri toidet ja kaabliii- 60s
on katkestus hendusi
kohe, kui térge on piira- | Side hoone juhtimissiisteemiga -
E050 300s kohe Karvaldatud matu | (BMS) on katkenud Kontrollige Gihendust 0s
E070 kohe kohe ldhtestamiseta ! Sisemise side torge Votke tihendust miiigijargse tehnikuga 60s
E071 kohe kohe ldhtestamiseta 1 EEPROM-i viga. Votke iihendust miiigijargse tehnikuga 60s
E072 kohe kohe ldhtestamiseta 1 Konverteri probleem. Votke tihendust miiigijargse tehnikuga 60s
EQ75 kohe kohe ldhtestamiseta 1 Sissellilitusvoolu relee rike Votke iihendust miiigijargse tehnikuga 60s
E076 kohe kohe ldhtestamiseta 1 Vooluanduri rike Vétke tihendust miiigijdrgse tehnikuga 60s
E099 kohe kohe ldhtestamiseta 1 Tundmatut tiidpi pump Votke tihendust miiigijargse tehnikuga (If?/(cj)i
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Veakuva ndide

10.2Torgete kinnitamine

A

ETTEVAATUST! Varaline kahju!
Ldhtestage torkerelee alles pdrast torke kdrva-
I[damist.
+ Torkeid tohivad lahendada vaid kvalifitseeritud
tehnikud.
Kahtluste korral pd6rduge tootja poole.

« Torke ilmnemisel kuvatakse olekukuva asemel
torkekuva.

Veakoodi ldhtestamiseks toimige jargmiselt.
 Vajutage pdoérdnupule.

Ekraanil kuvatakse jargmised andmed:
+ meniii number <6.0.0.0>,

« veakood ja sellega seotud tdrke maksimaalne
lubatud esinemiste arv 24 tunni jooksul (nditeks

1/6),

» veakoodi automaatse ldhtestamiseni jaanud
aeg sekundites,

Olekukuva ndide

« oodake automaatse ldhtestamiseni.

Siisteemis tootab taimer. Kuvatakse tdrke auto-
@ maatse kinnitamiseni jadnud aeg (sekundites).

Kui méne torke maksimaalne korduste arv on
tdis saanud ja veakoodi viimane taimer on [6puni
lugenud, vajutage kinnitamiseks péérdnuppu.

Ekraanile kuvatakse uuesti olekukuva.

MARKUS. Kui térke lahendamiseni jddv aeg
(nt 300 s) jaab parast torkesignaali alles, tuleb
tdrge alati kdsitsi kinnitada.

Automaatse ldhtestamise taimer ei t00ta; selle
asemel kuvatakse ,,- - -".
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11. Varuosad

Koiki varuosi tuleb tellida Wilo klienditeeninduse
kaudu.

Palun lugege kiisimuste ja tellimusvigade valtimi-
seks ette kdik andmeplaadil toodud andmed.
Varuosade kataloog on kittesaadav aadressil
www.wilo.com.

12. Ohutu kasutusest korvaldamine

See toode tuleb kasutusest korvaldada ja ring-
lusse viia nduetekohaselt, et vdltida kahju kesk-
konnale ja tootajate tervisele.

Eeskirjadele vastav jddtmekditlus néuab toote
tithjendamist ja puhastamist.

Madrdeined tuleb kokku koguda. Pumba osad
tuleb sorteerida vastavalt materjalile (metall,
plastmass, elektroonika).

1. Kasutage toote ja selle osade kasutusest kor-
valdamiseks munitsipaal- voi erajddtmekaitluset-
tevotete teenuseid.

2. Korvaldamise kohta lisateabe saamiseks votke
palun thendust kohaliku omavalitsuse voi jadt-
mekaditlusasutusega vai tarnijaga, kellelt te toote
saite.

MARKUS: Pumpa ei tohi kdrvaldada koos olmejist-
@ metega. Tdpsemat teavet ringlussevotu kohta leiate

aadressilt www.wilo-recycling.com

Tehniliste muudatuste Gigus reserveeritud.
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D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE l'annexe IV,2)

Hiermit erkl&ren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b)&c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de l'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de fa directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriaglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisfation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollméachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

AL C bsse

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + Al: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Pempes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje

SK sL BG

ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu
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